

Tisztelt Szarvasi lakosok! Tisztelt Választópolgárok!

Régi ismeretség, barátság tőlem össze Babák Mihály polgármester úrral. Hosszú évek óta eredményesen együtt dolgozunk a Parlamentben, az országgyűlés és Számvevőszéki Bizottságban. Ismerjük egymást, tudunk



együtt dolgozni! Együttműködünk azért, hogy Szarvas polgárai szebb, kényelmesebb városban éljenek, dolgozzanak.

Szarvas városra büszkék lehetnek Önök, Békés megye és Magyarország! Babák Mihály dolgozik, harcol a városért, tudja min lehet és kell még javítani, tudja, hogy hogyan lehet a beruházásokat, fejlesztéseket megvalósítani.

Biztos Ön is találkozott már vele a piacon, a nyári táborban, a kiállításon, a nyugdíjas és pedagógus köszöntőn, az iskolában, a gyógygyógyterápiában vagy az újságosnál, illetve minden szerdán a Körös Televízióban.

A polgármester elérhető, el-

mondhatjuk neki észrevételeinket, véleményünket. Tapasztalt, elismert, több diplomás ember, aki megbízható, nyílt, talpraesett és közvetlen. Méltó módon képviseli Önöket, Szarvasiakat!

Kérem támogassák Babák Mihályt és a polgári 10-es jelölteit szavazataikkal az október 1-jei önkormányzati választáson!

Babák Mihály polgármester-jelölt és képviselőjelölt társai az Önök, a város érdekeit képviselik, kérem szavazzanak rájuk!

Ne feledje: szavazzon a Fidesz-KDNP megyei listára is, hogy együtt képviselhesük Szarvas!

Domokos László, Szarvas országgyűlési képviselője

Egyedül

A Jobbik Magyarországiért Mozgalom egyedül indul az önkormányzati választásokon. Miután a helyi jobboldali pártok nem voltak hajlandók az összefogásra, a Jobbik szarvasi szervezete mind a tíz egyéni választókerületben egyedül indul az önkormányzati mandátumokért. Jelöltjeink olyan városszerte ismert fiatalok és idősebbek, akik közvetlenül ismerik azokat a problémákat, melyek városunkat sújtják. Mindannyian szarvasiak és a szarvasiakért kívánunk dolgozni. Névkvet a jövő héten hozzuk nyilvánosságra.

Samu Tamás Gergő
a Jobbik szarvasi elnöke
(70/379-9044)

<http://jobbikszarvas.fw.hu>

Munkahelyek – iskolák – utak a Körösök völgyében!

A hazai és uniós forrásokra benyújtott sikeres pályázatokkal 2002-2005 között 60 milliárd forintot meghaladó összegű fejlesztés valósult meg Békés megyében! Így Békéscsaba és Kondoros között elkészült a 44-es út felújítása és épül a békéscsabai és az orosházi elkerülő út, megújul Gyula és elkészült Szeghalom központja, elkészült a Dél-Békési Iskolacentrum és Gyomaendrődön megújult a Kis Bálint Általános Iskola, Orosházán folyik a volt laktanya képzési és szabadidő központja fejlesztése. 2006-ban a Békés megyében megkezdett fejlesztési fordulat továbbviteléhez és kiteljesítéséhez kérjük a választók bizalmát és támogatását!

Célunk, hogy 2006 után a megye fejlődése felgyorsuljon, minden békési település és lakos számára érzékelhetővé váljon! A Körösök völgyében új munkahelyekre, iskolákra és utakra van szükség! Ehhez a forrásokat az Európai Unió 2007-2013 között elérhető forrásai és a vállalkozások befektetési biztositják!

El kell érniünk, hogy 2010-re a megye gazdasága az országos átlagot meghaladó ütemben fejlődjön, dinamikusan növekedjen! Így biztosítható a korábbi lezárakadó tendenciák felszámolása, a további fejlődéshez szükséges térségi „belső” fejlesztési források megteremtése, Békés megye „fenntartható fejlődési pályára állása”!

A vállalkozásoknak, a versenyszférának minden támogatást megadunk versenyképességük, jövedelmezőségük növeléséhez és a hátrányos helyzetű térségek és csoportok számára a lehető legtöbb segítséget biztosítjuk felzárkózásukhoz!

Békés megye egy ilyen bátor, a fejlődésre és fejlesztésre összpontosító politika megvalósításával válhat sikeressé! Így érhetjük el, hogy a megyei vállalkozások megerősödjenek és a térségbe új cégek települjenek új munkahelyeket és több jövedelmet hozva létre! Így lehet forrásokat biztosítani az utak felújításához, a települések, az iskolák, az orvosi rendelők, a nyugdíjas otthonok és kultúr-

házak megújulásához, a színvonalas közszolgáltatásokhoz! Így alapozható meg, hogy Békés megye minél több lakója számára váljon elérhetővé a több jövedelmet adó munka, a sikeres vállalkozás, a hétköznapi élet javulása, magasabb minősége!

Az MSZP a megyei fejlesztésekre összpontosító politikához kéri a választók támogatását, amely biztosítja, hogy 2010-ig:

– Már nemcsak vasúton lehet két óra alatt eljutni Budapestre, de az új békéscsabai repülőtér segítségével egyre több európai város is elérhetővé válik a megyéből. Elindul a 44-es gyorsforgalmi úttá fejlesztése és az ehhez csatlakozó, új munkahelyeket teremtő ipari és logisztikai parkok, inkubátor házak, kereskedelmi központok építése. Egyre több korszerű logisztikai szolgáltatást nyújtó cég működik a térségben, segítve a megyei vállalkozások versenyképességét, a határ menti helyzetből származó lehetőségek kihasználását;

– A mezőgazdasági termelők által létrehozott termékpályák integrációk hatékonyan segítik a termékek előállítását, a piacra jutást könnyítő hatékony marketing, agrárlogisztikai szolgáltatásokat, és az egyenrangú partneri viszonyt a magas fokú feldolgozást végző élelmiszeriparral. A hagyományos termékek értékesítése új piacokon is elindul, emellett teret nyer a zöldség és gyümölcsstermelés. A megyében egyre többen termelnek ipari nyersanyagokat, jól jövedelmező biotermékeket is. A biztonságos termelést egyre több helyen segíti a (kis)térségi komplex vízrendezési tervek megvalósítása enyhítve, majd megoldva a belvíz és az aszály okozta gondokat;

– A javuló elérhetőség és szolgáltatások, a céltudatos térség marketing nyomán felgyorsul a gyógy-, wellness- és természet turizmus fejlődése. A szolgáltatások és a szálláshelyek fejlesztése nyomán egyre több vendég egyre több időt tölt el és egyre többet költ a térségben ezzel több munka és jövedelem lehetőségét biztosítva a megye vállalkozásainak

és lakóinak. Ezt hatékonyan segíti a megye egészségügyi ellátó intézményeinek megújulása, szolgáltatásainak a turizmus igényeit is figyelembe vevő fejlesztése;

– Az új munkahelyekhez szükséges új ismereteket, tudást a gazdasági szereplőkkel szorosan együttműködő (szak)képzési, oktatási intézmények és szolgáltatók biztosítják, új közép és felsőfokú képzési lehetőségeket kínálva minden korosztálynak az egész életet át tartó tanulást segítő intézmények működésével. A hátrányos helyzetű csoportok, köztük a romák számára nyújtott támogatás egyszerre segíti a szociális problémák oldását és a munkába állást, a számukra szükséges általános és az adott elhelyezethez szükséges „testre szabott” ismereteket az óvodától kezdődően kiépülő felzárkóztató programok segítik megszerezni. Kiemelt figyelmet kap az általános iskolai végzettség megszerzésének elősegítése;

– A (kis)térségek települései közösen kidolgozott fejlesztési programok megvalósításával, az ott dolgozók képzésének elősegítésével, a közszolgáltatások minőségének javításával, ipari települések létrehozásával és működtetésével, a befektetések ösztönzésével segítik elő, hogy egyre több vállalkozás kínáljon új munka és jövedelemszerzési lehetőséget az ott élőknek. A „hazatérés” mozgalom hatékonyan segíti a megyéből elszármazott szakemberek, vállalkozók, fiatalok visszatérését, tudásuk, kapcsolataik kamatoztatását saját maguk és a térség előnyére. A megyében lakó nemzetiségek kultúrájának, azonosságátudatának ápolása egyben a külső kapcsolatszerző rendszer bővítését is elősegíti;

– A kis- és középvállalkozások termékeinek és szolgáltatásainak fejlesztését és piacra vitelét hatékonyan segítő üzleti, pénzügyi és közigazgatási szolgáltatások sora jön létre a vállalkozói szervezetekkel, kamarákkal együttműködve, amelyek elősegítik új piaci és együttműködési lehetőségeket, így a határ menti helyzetből fakadó lehetőségek feltárását és kihasználását. A korszerű eljárások és tech-

nológiák meghonosítását a kis- és középvállalkozások munkáját segítő technológiai központok, és a Dél-alföldi Régió képzési, oktatási intézményeivel szorosan együtt dolgozó térségi innovációs szolgáltató hálózat segíti elő;

– A mezőgazdasági (mellék)termékek újszerű, jövedelmező hasznosítását, az „energiaszámla” csökkentését, új munkahelyek teremtését, a természeti környezet megőrzését és munkahelyek teremtését egyaránt segíti a megújuló energiatermelés minden formájának terjedése a megyében. Békés megye kezdeményező szerepet vállal a régióon belül az alternatív energiatermelést szolgáló új eljárások, berendezések, találmányok kidolgozását és megvalósítását segítő kutató-fejlesztő központon létrehozásában és működtetésében;

– A Körösök-mentén és Békés megye minden térségében elindul a helyi természeti értékek megőrzését, az erdőtelepítést, az épített környezet „természetbarát” megújítását és fejlesztését, az ivó- és szennyvízkezelő rendszerek és a korszerű hulladékkezelő központosított megteremtését, a hulladéklerakók felszámolását, a hasznosítható anyagok újrahasznosítását, a lerakónak használt területek helyreállítását, rekultiválását biztosító programok megvalósítása, elősegítve, hogy a megye lakói egészségesebben, hosszabb és tevékenyebb életet élhessenek.

Mindez az elmúlt években megkezdett munka folytatásával, az alakuló térségi együttműködés elmélyítésével és kibővítésével, a térség fejlődésére összpontosító közélet kialakításával érhető el! Egy sikeres európai Magyarországon sikeresen fejlődő, az itt élőknek egyre jobb élet-ésélyeket kínáló Békés megye közös megteremtésén szeretnénk 2006 után is tovább dolgozni Önökkel együtt!

Ennek a programnak a megvalósításához kérjük az Önök együttműködését a mindennapokban és szavazatát a 2006-os választásokon!

Az MSZP Békés megyei szervezete nevében:

Földesi Zoltán
országgyűlési képviselő